

Anexa nr.3 la Regulament

OPIS

cu lista documentelor necesare pentru acordarea sprijinului financiar de la bugetul local al orașului Cislădie conform O.G. nr.82/2001 cu modificările și completările ulterioare și ale H.G. nr. 1470/2002, cu modificările și completările ulterioare

Nr. Crt.	Documente	Verificare
1	cererea tip de acordare a sprijinului financiar - Anexa nr. 1 la regulamentul (formular de solicitare de sprijin financiar de la Orașul Cislădie, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România);	
2	devizul de lucrări pentru construcții și reparații trebuie să fie întocmit potrivit reglementărilor în vigoare, pentru lucrările rămase de executat, datat pe anul în curs și vizat de diriginții de șantier;	
3	autorizația de construire, eliberată potrivit Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu excepția situațiilor în care aceasta nu este necesară, în copie xerox, cu mențiunea „conform cu originalul”;	
4	în cazul monumentelor istorice și al bunurilor din patrimoniul cultural național, se va prezenta și o copie a avizului eliberat de instituțiile specializate în domeniul patrimoniului cultural național, potrivit legislației în vigoare privind restaurarea și conservarea monumentelor istorice și a bunurilor din patrimoniul cultural național;	
5	în cazul lucrărilor de pictură a lăcașurilor de cult aparținând Bisericii Ortodoxe Române, se va prezenta și copia avizului eliberat de către Comisia pentru pictură bisericească;	
6	de asemenea se va prezenta și devizul semnat cu pictorul, datat, pe lucrările rămase de executat, în lei și semnat de către ambele părți (pictorul și preotul sau consiliul parohial);	
7	se va specifica stadiul lucrărilor pentru pictură: în procent din totalul suprafeței de pictat.	
8	în cazul solicitărilor privind asistența socială, se va depune proiectul acțiunii respective, inclusiv devizul aferent;	
9	pentru celelalte necesități ale unităților de cult, cererea de sprijin financiar va fi însoțită de documente specifice tipului de activitate, în care se încadrează solicitarea;	
10	avizul cultului sau al unității centrale de cult, pe anul în curs, pentru obținerea sprijinului financiar de la Orașul Cislădie, acolo unde este cazul;	
11	copie certificată de înregistrare fiscală;	
12	adeverința certificată de bancă sau copia unui extras bancar al unității de cult solicitante;	

13	documente care să ateste dreptul de a desfășura activități sociale sau medicale, după caz;	
14	proiectul de asistență socială cuprinde detalierea activității, programul, necesitatea, scopul, grupul țintă și obiectivele;	
15	declarația pe proprie răspundere a solicitantului ca va folosi sprijinul financiar solicitat exclusiv pentru realizarea lucrărilor menționate în documentația atașată cererii tip — Anexa nr.2 la regulament;	
16	acte care să ateste proprietatea asupra imobilelor în care se desfășoară activități sociale, medicale și de învățământ teologic pentru care se solicită sprijin financiar;	
17	fotografiile ce atestă stadiul existent al obiectivului ce impune executarea de lucrări pentru care se solicită sprijin financiar. Pe verso se datează și vor fi ștampilate și semnate de solicitant.	

Prenume și nume

Semnătura

Data